Ypok Nel.
Tema: Iloemopenue: Apugpmemuueckue oeiicmeus.
Henu:
v/ COBEpIIEHCTBOBATH BBIYKMCIIUTEIBHBIE HABBIKM YUAIINXCS;
v’ TIOBTOPUTH PEIIEHHE TEKCTOBBIX 3a/1aY;
v’ pa3BHBaTh MaTEMaTHYECKYIO PEYb YUAIIUXCS;
v/ IOBTOpUTH Ha3BaHME KOMIIOHEHTOB M pE3YJIbTATOB apU(PMETHYECKUX

JICVICTBUM.
Xoxa ypoka:
1. Opranu3auMoOHHbINA MOMEHT.
- ° > > ° i
|
|
Tema ypoxa: t{
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Apudmernyeckue I Ha cnaiine 3anucana tema ypoka. K ypoky
TTOTE Rk |
> JAeHCcTBHA || [PUTOTOBJICHA ~ KOMIIBIOTEPHAs — MPE3CHTALH,
- crocoOcTByromasi ~ 0ojee  MHTEPECHOMY U

HarJIsJHOMY MPOBEJICHUIO YPOKA.
Cnaio Nel

2. YCTHBIH CUeT.
1. Hatioume 3nayeHnue 8ulpadceHutl.

100:25, 100:1, 12:72,
66:4, 100:24, 66:66,
66:1, 72:1, 71238,
66:11, 72:3, 100:100.

2. Ha xaxue epynnvi modicHo pazoeiumv OanHble YUCLOBbIE BbIPANCEHUS?
Ilouemy? (Ha 2 rpymmsr: 1 rpynma — nenenue 6e3 ocTaTka; 2 TPyHa — IeTeHHE C OCTATKOM).
3. Boiuuciume:

10:4 4-3,4 3:300
-1,3 x1,4 +0,37
x0,4 +0,06 1,9
+0,32 1.8 x8
0,8 0,5 1,6 CnaiioNe2

1. Haitdume 3HaueHUe blpadCeHUIL:

100:25, 100:1, 72:72;
66:4, 100:24, 66:66,
66:1, 72:1, 72:8,
66:11, 72:3, 100:100.

3. Bbruucaume:
10:4 4-3,4 3:300

(s 1,3 X1,4 +0,37
X0,4 +0,06 11,9
s +0,32 11,8 x8
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3. Pemienne npuMepoB HA MOPSIAOK /1€ CTBUI.
5 555+(82 320:84 — 693) * 66
1) 82 320:84=980
2) 980 — 693=287
3) 287*66=18 942
4) 18 942+5 555=24 497 Cnatio Ne3

PelieHiie NPHMEPOE Ha IIOPA/IOK el CTBHIL.

5 555+(82 320:84 — 693) * 66.

Penrenne ypaBHeHHIi.

22x+x-10=59, 14Y-2y+76=100, (7a-2a)*8=80.
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4. PemieHue ypaBHeHHH. Cnatio Ne3
22x+x-10=59 14y-2y+76=100 (7a-2a)*8=80
23x-10=59 12y+76=100 5a*8=80
23x=59+10 12y=100-76 5a=80:8
23x=69 12y=24 5a=10
x=69:23 y=24:12 a=10:5
x=3 y=2 a=2

Omeem: 3. Omeem: 2. Omeem: 2.

5. ®U3KyJILTMUHYTKA Cnauo Ned

- [TonoxuTe TOJIOBY Ha MapTy. 3akpoiite ria3a. PaccinadbbTecs.

- BCIIOMHUTE CaMO€ MPUSITHOE, UTO C BaMH MPOU30IILIO BO BPEMsI KAHUKY!L.
- [loTstHUTECH, KaK MaJICHBKUE KOTATA. Y IBIOHUTECH.

- W ¢ TakuM OpUSATHBIM HACTPOSHUEM MPOJOJKUM Hallly padoTy.

DB EYIBTMIHY TR

6. Pemienue 3agau.

1) (ycmno) Cxopocmo kamepa 30 km/u. Kaxoii nyms npoiidem kamep 3a 3
yaca?

2) (ycmno) 3a 4 uaca naccaxcupckuii noe30 npowen 240 km. Haiimu
CKOPOCHLb RACCANCUPCKO20 noe30a.

3) (yemno) Ilewexoo npouwten 20 km co ckopocmoio 5 km/4.CKobKO
eépemenu oH Ovl1 6 nymu?

4) H3 06yx nyHKmMoeé O00HOBDEMEHHO Hascmpeuy Opyz Opy2y 6bluiiu
2py3oeasn u neckosas mauwiunvl. CKOpocms 2py3060i asmomawiunvl ¢ 2 paza
Menbuie ckopocmu nezkoeou. Haiioume cxopocmb Kaxcooii asmomauiumbl,
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eciu u3eecmmno, umo paccmosanue mexcoy nynkmamu 480 km u mawunvl
ecmpemunucs uepes 4 uaca. Cnauio NeS

Pemrenue zagad.

S

H3 deyx nynxmoe D HO peuy
Opyz Opyzy esLUNU 2PY3068aL U NeZK0eas
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2 paza P it. Haiio
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nynxmamu 480 KM U MAUWUHBL 6CMPEemMUnuUcsy

e3 4 uaca.
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Pewenue:
- [Ipouture 3anauy.
- O KaKoM JBMKEHHMM UJET peub B ITOMU 3ajaue?
- UTo HYXHO y3HaTh B 3a7a4e?
- Uto MOxkeM HalTH, 3Has pacCCTOSIHUE U BPEMs, Uepe3 KOTOPOE MPOU30IILIa BecTpeya?
- Uro cneayer 0003HAUUTh Yepes X?
Ilycmov ckopocmo epy308uxa 6yoem x Km/4, mo20a CKOpOCmb J1e2K08020 A8MOoMAauiuibl 6yoem 2x
KM/4.
- Haiinem ckopocth cOmmxenus: x+2x. Haiinem ckopocth coOnmmxenust unaue: 480:4. Oba
BBIpaXEHHS 0003HAYAIOT OJIHO U TO K€, 3HAYHUT, MO’KEM COCTaBUTh ypaBHEHUE!
x+2x=480:4
3x=120
x=120:3
x= 40 (KkM/4) — CKOPOCTb T'PY30BHUKA.
40*2=80 (km/9) — CKOPOCTH JICTKOBOW MAaITHHBI.
OtBet: 40 km/4, 80 KM/4.
7. CioxeHue M BbIYMTaHUE 00bIKHOBEHHBIX JApo0eii. Cnaiio Ne6
- Kak cioxuth 1Be ApoOU ¢ OIMHAKOBBIMU 3HAMEHATEISIMU?
- Kak BbruecTs u3 ipodu 1poOh C OIMHAKOBBIMU 3HAMEHATEISIMU ?

1) Haitoume 3nauenue oipaxcenuii:

18 8+7 ~
19 (19 19)‘

2) Pewuume ypaeuenue:

7 11
30 30

Caomente 1 BbrurTaNie OGLIKHOBENMBIX APOGEi.



8. [loaBeneHne UTOrOB ypoka. Cnaiio Ne7
- 3aKOHYHTE TPEIIOKEHUE:

Cez00Hs Ha ypoKe A 6CHOMHUIL. ..

Cez00Hs Ha ypoke A ...

Pedurexcusa

Ceroausa Ha YPOKE A BCINOMHEL...

Ceroausa Ha ypoKe A...
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9. lomamniHee 3aaHHUeE. Cnraiio Ne§

- [loBTOpHUTH TAONMIy YMHOKEHHUS;, Ha3BaHUE KOMIIOHEHTOB; MMPaBHJIa ACUCTBUS C
JNECATUYHBIMU IPOOSIMH.

Nel. Halinure 3HaueHUE BBIPAKEHUSA:

51 003-(4 968+709*52)+203

Ne2. Pemure ypaBHeHHS:

a) 43x=3 268

0) 7 511:y=37.

domaniHee 3agaHue:

®

Nel. Haiidume 3HaueHue
8bLPANEHUSL:
51 003-(4 968+709*52)+203

Ne2. Pewuume ypasHeHUsL:

..) a) 43x=3 268
6) 7 511:y=37.
b
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10. Cnacu60 32 BHUMaHue!



